TABELA ROBOT ZIEMNYCH

Droga przy cmentrzu od km 0+000,00 do km 0+206,30

Powierzchnia Pow,Srednia Objetosé Zuzycie Nadmiar obigtos¢
Lokalizacja | wykop | nasyp - | wykop | nasyp pdlegtos{ wykop nasyp |pa miejscy wykop nasyp Suma algebraiczna
+ - + - + - + - + -
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3

0 0,00 |10,05( 0,00

6,25 | 0,00 |25,00f 156,13 [ 0,00 0,00 156,13 0,00 156,13 0,00

0 [ 25,00 ]244| 0,00

3,12 | 0,00 |29,00| 90,34 0,00 0,00 90,34 0,00 246,46 0,00

0 [ 54,00 ]3,79| 0,00

2,62 | 0,05 |21,40| 55,96 0,96 0,96 55,00 0,00 301,46 0,00

0 [ 7540 ]1,44| 0,09

2,341 0,05 | 9,80 | 22,88 0,44 0,44 22,44 0,00 323,90 0,00

0 [ 85,20 ] 3,23 | 0,00

3,15 | 0,13 |20,70| 65,10 2,59 2,59 62,51 0,00 386,41 0,00

0 [105,90] 3,06| 0,25

5,02 | 0,13 |51,70| 259,28 | 6,46 6,46 252,81 0,00 639,23 0,00

0 [157,60] 6,97 | 0,00

6,42 | 0,00 |31,70| 203,51 [ 0,00 0,00 203,51 0,00 842,74 0,00

0 [189,30] 5,87 | 0,00

4,50 | 0,00 |17,00( 76,50 0,00 0,00 76,50 0,00 919,24 0,00

0 [206,30] 3,13 | 0,00

Suma strony 929,70 [ 10,45 [ 10,45 | 919,24 0,00] 919,24 0,00
Suma ogoétem 929,70 | 10,45 | 10,45 [ 919,24 0,00 919,24 0,00
A B C D E

Sprawdzenie
A-B 919,24 = D-E
A-D = 10,45 = B-E

919,24
10,45




